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Anfrage zur Entwicklung und Umsetzung von Maßnahmen zur Sicherung des Straßenverkehrs 
 
 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

die Verkehrssituation in Hitdorf bleibt weiterhin Bestandteil der Diskussionen in unserem Stadtteil. 
Besonders die Seniorinnen und Senioren sollten dabei mehr in den Fokus genommen werden. Ihre 
Perspektive ist jedoch nicht exklusiv, sondern betreffen vor allem auch junge Verkehrsteilnehmer. 
Daher stellen wir folgende Fragen, um deren Beantwortung wir im z.d.A. Rat bitten: 

1. Wie viele Anregungen sind seitens der Bevölkerung bei der Verwaltung der Stadt Leverkusen 
eingegangen, dass es zu Konflikten im Straßenverkehr aufgrund von zu engenden 
Bürgersteigen entlang der Ringstraße gekommen ist? 
 

2. Ist eine vollständige Bepflanzung der Baumscheiben entlang der Hitdorfstraße gemäß der 
Stellungnahme der Verwaltung vom 26.01.2021 zum Antrag 2021/0334 beabsichtigt? 
 

3. Wie bezieht die Verwaltung die Perspektive von Seniorinnen und Senioren bei dem Ausbau 
und Umbau von Straßen mit ein? Gibt es spezielle Beteiligungsformen, bei denen 
insbesondere Seniorinnen und Senioren sowie deren Interessenvertreter bei der Umsetzung 
von Stadtentwicklungsprojekten einbezogen werden? 
 

4. Welche Maßnahmen wurden von der Verwaltung geprüft um die Sicherheit am Hitdorfer 
Friedhof zu verbessern? Wurde die Wiedereinrichtung eines Zebrastreifens an dieser Stelle 
geprüft? 
 

5. Wenn ja: Welche Gründe sprachen bei der Prüfung für oder gegen die Wiedereinrichtung 
eines solchen Zebrastreifens? 

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
     Frank Melzer           Joshua P.V. Kraski 
(Mitglied im Bezirk I)     (sachkundiger Bürger) 
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